o . 000 “ABC-Aunzaunn”
_ZIBC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oMz AAH cTanun, aNtoMUHNA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIENIb | mogEsbHbIirOS | JIBUTATEJTh | TtPAHCMECCH | APTHKYI
MITSUBISHI Pajero 4 | 2008- | Bce | Bce | 14.00k

KpoHLwTenH

Bont M8x35
LLlanba rposep 8
Llan6a M8

2 oTB.

Bont M8x35
LLlanba rposep 8
LLlanba M8

4 oTB.

ITopsinok ycTaHOBKM 3aIlIMTHI:

1. CHATH WITATHBIN METAIUTHIECKUHA TTBITHHUIK.
2. llo3umus A, yCTaHOBUThH KPOHIITEHH 3akpenuB 6onramu M8x35 K IITaTHBIM OTBEPCTHSIM.

3. YcraHOBUTH 3aIIMTY paguarTopa.
4. Bce Touku kperuienus 3atsiHyts (M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hm).

Hcnons3oBanue MHCBMOWHCTPYMCHTA 3aIIPCIICHO.

CocTaB KOMILJIEKTa Kpenexka:

HAVUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVJI
Bonr M8x35 6 1T,
[11aii6a yBeIHIeHHAs M8 6 mmT.
1aii6a rpoBep 8 6 1T.
Kponmreiin 1 .

www.abe33.ru



